

以租代售? 韩国将向美提供50万发炮弹

新华社北京4月13日电 韩国《东亚日报》12日爆料,根据韩国和美国两国政府上月达成的协议,韩方将向美方提供50万发155毫米口径炮弹,方式为“出租”而非“出售”。

《东亚日报》援引不愿公开姓名消息人士的话报道,继去年从韩方购买10万发155毫米口径炮弹后,美方今年2月提出再次购买。对此,韩方既要坚持“不向乌克兰输送致命武器”的立场,又要“有诚意地”回应美方,因而决定“大幅提高炮弹数量,但方式改为出租”。韩方希望,以此尽可能降低韩国产炮弹被用于乌克兰冲突的可能性。

据《东亚日报》报道,韩方将提供的这批炮弹届时主要用于美方补充自身弹药库。报道没有说明“出租”的具体安排。

韩美双方先前证实已就炮弹供应展开磋商,但未明确磋商是否有结果。就《东亚日报》报道,双方目前均未发表评论。

眼下正值韩美关系敏感时期。上月,一批疑似美方秘密文件开始流传于多家社交媒体,包含美方监听韩国政府高层内部讨论的内容,引发韩国舆论哗然。

文件显示,迫于美方压力,韩国政府内部讨论是否应向乌克兰提供武器。韩方虽然同意向美方供应炮弹以帮助补充弹药库,但强调“最终用户”必须是美国。在韩国政府内部,存在对美国向乌克兰转交炮弹的担忧。

韩国在野党谴责美国政府监听韩国国家安全事务讨论。最大在野党共同民主党党首李在明说:“如果他们真的在监听我们,那是非常令人失望的行为,会削弱基于互信的韩美同盟关系。”

韩国外交部长官朴振12日表示,韩方已通过外交渠道要求美方在查明事实后向韩方通报结果。待有关调查结束后,如有必要,韩方将要求美方采取适当措施。(陈立希)

陨石坠入森林 美国一博物馆重金悬赏找寻

新华社北京4月13日电 一颗陨石日前划过美国缅因州上空,坠入该州与加拿大交界地带的森林。缅因州矿物和宝石博物馆重金悬赏,希望找到陨石碎块。

美联社12日援引缅因州矿物和宝石博物馆消息说,本月8日中午时分,缅因州上空出现极其明亮的火球,为陨石进入大气层燃烧所致,并伴有音爆。

美国国家航空航天局雷达扫描显示,火球为坠落的陨石,自11时57分左右开始的5分钟内肉眼可见。受风力影响,陨石坠落在缅因州与加拿大交界地带。

矿物和宝石博物馆说,谁能找到第一块重量1公斤以上的陨石碎块并交给博物馆,就可获得2.5万美元奖励。博物馆陨石部门负责人达里尔·皮特估计,一块1公斤重的陨石大小与一个垒球相当。

皮特说,陨石可能坠落在一个宽1.6公里、长16至19公里的狭长地带。森林里人烟稀少,因此找到陨石并不容易。不过,相比大部分陨石在地球的“落脚处”海洋,森林还不算特别荒凉。

皮特说,每年有数百颗陨石坠向地球,而被找



2019年8月9日,陨石展上展出的发现于尼日利亚的一块陨石。新华社记者王飞航 摄

到的陨石碎块不过8到10块。

矿物和宝石博物馆提示公众,陨石外观不同于普通石头,外表因燃烧而呈黑色,内里则颜色不同。陨石可能含铁,能与磁铁相吸。该博物馆还说,有意按一定价钱收购不论大小的陨石碎块。

(袁原)

不堪鼠患 纽约任命“灭鼠官”

新华社北京4月13日电 美国最大城市纽约因鼠患严重,数月前发布高薪招聘“鼠害防治主任”的广告。据称,该职位年薪为12万至17万美元。这则消息吸引大量人员竞聘。纽约市长埃里克·亚当斯12日宣布:凯瑟琳·科拉迪女士竞聘成功!

关于纽约市究竟有多少老鼠,一直未有定论。常有人戏言,在纽约,老鼠比人多(纽约市人口逾800万)。不过,据专家乔纳森·奥尔巴克2014年的一项调查,该市约有200万只老鼠。

据纽约市长办公室去年冬季发布的招聘广告,灭鼠官需具备“高度‘积极性’,稍微凶残一点也没关系”,要善于搜集各类数据,创新技术手段,整治城市空间,以便能够“大批量干掉老鼠”。总而言之,灭鼠官最好“诡计多端”“精灵古怪”“散发恶棍气质”。

据美国有线电视新闻网12日报道,科拉迪最终从众多竞聘者中脱颖而出,拿下纽约市“灭鼠官”的职位。从履历看,她曾担任纽约市教育局分管皇后区空间规划的部门主管。

科拉迪在一份声明里说,“鼠患是系统性问题的征兆”,她承诺“满怀激情地用科学、系统的方法与老鼠作战”,包括整治路边垃圾、乱堆乱放等现象,让老鼠无处容身。

就在两个月前,市长亚当斯因家里老鼠出没吃罚单。

据美联社报道,亚当斯去年12月收到传唤,缘由是一名城市督察员在他那座联排别墅的围栏沿线发现多个老鼠洞,且垃圾桶前有老鼠屎。亚当斯辩称自查未发现老鼠,并且提供票据证明自己花了高昂的灭鼠费用。一名听证官今年2月14日裁定,亚当斯虽然为灭鼠做了努力,但是做得还不够,比如“地面有多个袋子可让老鼠藏身”,所以对他处以300美元罚款。

“灭鼠官”人选出炉后,亚当斯信心满满:“老鼠们将痛恨凯茜(‘凯瑟琳’的昵称),而我们将激动地接受由她领导这项重要任务。”

尽管纽约鼠患臭名昭著,但是据奥尔金灭鼠公司2022年发布的美国各大城市鼠患排行榜,芝加哥连续第八年高居榜首,纽约则屈居第二。

(杨舒怡)

世界最矮狗 身高9.14厘米

新华社北京4月13日电 美国佛罗里达州一只2岁多的吉娃娃宠物犬是全球在世最矮的狗,身高9.14厘米,躯干长12.7厘米。

据美国有线电视新闻网12日报道,这只名为“珀尔”的雌性吉娃娃9日获吉尼斯世界纪录认证为全球在世最矮狗。它体重553克,而2020年刚出生时体重不到28克。佛罗里达州奥兰多一家动物医院此前为“珀尔”测量身高、身长和体重,相关数据如今获认证。

珀尔的姨妈“奇迹米莉”曾是吉尼斯世界纪录全球在世最矮狗。米莉身高9.65厘米,体重约500克,2020年去世时“珀尔”未出生。

吉尼斯世界纪录网站显示,目前已知世界最矮狗是英国一只约克夏梗犬,身高7.11厘米,从鼻尖到尾巴尖长9.5厘米。它在1945年即将满2周岁时去世。(袁原)

◀这是2012年7月21日在比利时首都布鲁塞尔拍摄的一只吉娃娃宠物狗。新华社记者武巍 摄



环评信息公示

项目名称:高州市顺达猪场有限公司农副食品加工基地扩建项目

建设地址:茂名市高州市石鼓镇九里工业开发区

环境影响报告书征求意见稿全文及公众意见表的网络链接: <https://pan.baidu.com/s/10fHw1Mo-qMdsQGx5kRBKqQ> 提取码:ajct

查阅纸质报告书的方式和途径:纸质报告可在高州市顺达猪场有限公司办公区查阅

征求意见的公众范围:项目评价范围内居民及周边企事业单位、个人。

提出意见的方式和途径:您可通过信函、电子邮件或传真的方式,向建设单位提交公众意见表。

邮寄地址:茂名市高州市石鼓镇九里工业开发区 邮编:525252 电子邮箱:451989294@qq.com

电话:0668-2810185

公众提出意见的起止时间:2023年4月10日至2023年4月21日。

高州市顺达猪场有限公司